

Česká jezdecká federace posílí servis pro média, přibude pořadů v televizi.

Mediální projekt realizuje Česká jezdecká federace ve spolupráci se společnostmi Equinet s.r.o. provozující zpravodajský web Jezdci.cz a internetovou televizi EquiTV.cz a Equest Events s.r.o., která zastupuje v rámci České republiky platformu ClipMyHorse.TV, zahrnuje výrobu on-line přenosů, televizních reportáží a tiskových zpráv.

„Spolupráce mezi společnostmi Equinet a Equest Events započala již v roce 2023, kdy jsme pro ClipMyHorse.TV zajišťovali subdodavatelsky výrobu několika internetových přenosů pro Českou jezdeckou federaci. Pro sezonu 2024 jsme se rozhodli oslovit tento svaz se společnou nabídkou, která výrazně zvýší divácký dosah on-line vysílání z mistrovství České republiky, ale také dalších významných akcí, jako jsou mezinárodní závody či mítinky Českého skokového poháru,“ uvedl jednatel společnosti Equinet s.r.o. Josef Malinovský.

Živé přenosy z národních šampionátů budou moci diváci sledovat nejméně na třech kanálech. „Všechna mistrovství s výjimkou disciplíny vytrvalost budou vysílat živě ClipMyHorse.TV, EquiTV.cz, ale také YouTube kanál České jezdecké federace. Přenášet kvalitně vytrvalostní závody je velmi nákladné, a tak v tomto případě budeme připravovat pro příznivce tohoto odvětví záznam. Obě parkurová mistrovství republiky by navíc měla běžet živě ještě na programu ČT Sport plus, tedy prostřednictvím HbbTV přes červené tlačítko v klasických televizních přijímačích,“ doplnila Klára Damborská, jež je jednatelkou Equest Events s.r.o.

Kromě on-line přenosů budou ze všech mistrovství České republiky a mezinárodních závodů konaných na českém území připravovány patnáctiminutové televizní reportáže. Ty budou vysílané na programu ČT Sport. „Jsme moc rádi, že se nám podařilo se zástupci České televize dojednat pravidelný vysílací čas pro premiéry jednotlivých pořadů. Až na výjimky by to mělo být vždy ve čtvrtek po 23. hodině. Tuto změnu vítáme velmi pozitivně, neboť v minulosti premiéry jezdeckých pořadů bývaly v časech, kdy je většina lidí v práci či ve škole. Věříme, že takto si každý zájemce na preferovanou reportáž rád počká. A pokud ne, tak bude mít možnost kdykoliv po premiéře vše zhlédnout prostřednictvím i-Vysílání České televize,“ pokračuje Josef Malinovský.

Živé vysílání z mezinárodních jezdeckých závodů si zajišťují jednotliví pořadatelé sami, avšak představitelé České jezdecké federace se rozhodli zastřešit alespoň výrobu televizních reportáží. „Většina pořadatelů realizovala v minulosti na své náklady on-line vysílání, ale na klasické televizní obrazovky se tyto zajímavé akce v posledních letech bohužel nedostávaly. Proto bude ČJF v letošním roce garantovat výrobu čtvrt hodinových pořadů na ČT Sport i ze všech těchto mítinků. Společně se všemi mistrovstvími tak půjde přesně o dvacet patnáctiminutovek,“ sdělil prezident České jezdecké federace Radek Rouč.

„Jednání s organizátory mezinárodních akcí dopadla dobře, a tak již můžeme prozradit, že i tyto akce bude možné taktéž streamovat na internetu, a to jak na EquiTV.cz, tak na ClipMyHorse.TV. Nepůjde vždy o všechny soutěžní dny, ale dá se říct, že o většinu. Vozatajský Rudolfův pohár v Kladrubech, CSIO ve Zduchovicích, CDI-W a CSI-W v Olomouci pak odvysílá v některých dnech i kanál ČT Sport plus.

Výběr těchto závodů nebyl náhodný, realizace je v daných případech závislá na lepší konektivitě v dějišti závodů, ale také dostupnosti českotelevizních komentátorů,“ vysvětluje Malinovský důvody, proč není více mítinků přenášovaných přes HbbTV.

Jezdecký sport se však díky zmíněnému projektu dostane více i do dalších médií. Equinet s.r.o. bude ze všech dvaceti akcí připravovat také krátké zpravodajské televizní reportáže, které zájemci uvidí jak na EquiTV.cz, tak na YouTube kanálu České jezdecké federace, dále pak na nové televizní stanici Sporty TV a na Stream.cz.

Velmi důležitou součástí mediálního projektu České jezdecké federace je i klasický tiskový servis, který bude zajišťován převážně ze všech mistrovství České republiky. „Před i po každém národním šampionátu bude vydána tisková zpráva, která bude distribuována do redakcí všech relevantních médií a také do České tiskové kanceláře. Kromě textové formy zajistíme pro novináře obrazový materiál v podobě fotografií od našich spolupracujících autorů. Ti budou poskytovat několik fotografií k volnému použití pro všechna média. Dostupná budou na internetovém úložišti s adresou cjf.capsa.cz. Přístup do tohoto rozhraní obdrží všichni novináři na vyžádání zdarma,“ prozradil generální sekretář České jezdecké federace Petr Kuklík.

Zmíněné úložiště bude k dispozici i pořadatelům mezinárodních závodů. „Každý z organizátorů zmiňovaných dvaceti závodů bude mít na Capse připravenou složku, do níž bude možné nahrát jak tiskové zprávy, tak fotografie pro novináře. Česká jezdecká federace opět poskytne na vyžádání každému pořadateli přístup a bude si moci svoje složky při dodržení základních pravidel samostatně obhospodařovat. Jsme též připraveni aktivně komunikovat se zástupci médií a pokusit se jim dodat i další požadované materiály, které by jim usnadnili jejich práci a výsledkem by byla častější medializace jezdeckého sportu v České republice,“ upřesnil generální sekretář České jezdecké federace Petr Kuklík.